# JOJIO BCKGA



Издается с 22 марта 1917 года

№ 118 (24858) 24 июля 2008 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ЖАТВА-2008

# Нацеленные на рекорды

С каждым днем ширятся горизонты уборочных работ на зерновых полях Орловщины. Вслед за сельхозпредприятиями Ливенского, Должанского, Колпнянского районов вывели комбайны на хлебные нивы хозяйства всех форм собственности Малоархангельского, Глазуновского и ряда других районов области.

Хорошо подготовились к жатве хлебов сельхозтоваропроизводители Малоархангельского района. Как рассказал нашему корреспонденту начальник управления сельского хозяйства райадминистрации В.М. Васютин, на линейку готовности был своевременно поставлен весь комбайновый парк, а это свыше 70 современных высокопроизводительных уборочных машин, еще 20 комбайнов, согласно за-



Глава района О.Н. Ревякин и руководитель ООО «Орловский лидер» С.Н. Дрогайцев проводят экспресс-анализ влажности убираемого зерна.

ключенным договорам, должны краев. К приемке зерна нового ское хлебоприемное предпри- малоархангельской земле. Само- № 7 ООО «Орловский лидер», на вот-вот прибыть в район из Крас- урожая подготовлены зерното- ятие.

нодарского и Ставропольского ка, хранилища, Малоархангель-Отменный урожай выращен на



стоятельные сельскохозяйствен- котором работал целый отряд ные предприятия, подразделе- «Джон Диров» и «Нью Холланния инвесторских аграрных дов», мы подъехали почти одноструктур, крепко стоящие на временно с главой райадминистногах фермеры обеспечили вы- рации О.Н. Ревякиным и руковополнение всего технологическо- дителем агрохолдинга С.Н. Дрого цикла возделывания сельхоз- гайцевым. Еще два дня назад культур и теперь рассчитывают здесь шел затяжной дождь, но как минимум в среднем на 40- горячее июльское солнце и легцентнеровую урожайность зер- кий ветерок успели хорошо высуновых. И уже первые проходы шить стоящую стеной озимую комбайнов на полях тех хозяйств, пшеницу. Уже утром лабораторгде нам удалось побывать, под- ный анализ показал влажность твердили обоснованность таких

К одному из полей филиала

зерна на уровне 24 процентов вполне оптимальный показатель (Окончание на 2-й стр.)



Температура воздуха в Орле и по области +30°C.

## МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

тие образования племенной семена клевера. Именно Лаврослужбы России, давшей мощный ва в 1905 году в своем хозяйстве толчок развитию одной из важорганизовала первую выставку нейших сельскохозяйственных сельскохозяйственных живототраслей — животноводству. ных: молочного скота симмен-История племенного животнотальской породы. За тридцать водства Орловской области на- лет ей удалось добиться того, считывает более ста лет. Еще в что у большинства кривцовских 1876 году известная болховская крестьян появился улучшенный помещица М.А. Лаврова завезла скот, а у отдельных хозяев — чисв село Кривцово скот лучших

(Окончание на 2-й стр.)

## Главное — талант, характер и любовь к профессии

**\**профессионального лицея №1 города Орла стало vже привычным делом. Учащиеся этого образовательного учреждения всегда в числе призёров областных конкурсов профессионального мастерства. А сколько за ними побед на всероссийских соревнованиях! То наши поварята за- вали в таком конкурсе, — рас- (Окончание на 3-й стр.)

лавры победителя для страну, то бармены. А вот твенного обучения по париктеперь и орловская парик- махерскому искусству Ирина махерская школа заставила Николаевна Калошина. — В о себе говорить: Ольга Ло- победу, конечно, верили, но и бода стала победительни- прекрасно понимали, что прицей всероссийской олимпиады среди парикмахеров. прошедшей недавно в Брянске. Ей покорилась номинация «Мужская стрижка».

— Мы впервые участво-

дётся нелегко. Достаточно было взглянуть на состав участников. Среди конкурсантов ребята из Москвы. Воронежа, Красноярска, Старого Оскола, Сыктывкара.

переменная облачность.

АКТУАЛЬНО

## Готовность номер 185

Думается, дата — 21 июля — всероссийского селекторного совещания, посвященного вопросам реализации 185-го Федерального закона, была выбрана не случайно.

Ровно год назад – именно 21 июля — президентом РФ был подписан указ о вступлении в силу Федерального закона № 185 «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Чтобы стимулировать нашу дышащую на ладан коммуналку, поставить её на рельсы современного цивилизованного бизнеса, государство решилось на беспрецедентный шаг — в срок до

2012 года выделить на адресные региональные программы проведения капитального ремонта многоквартирных домов и переселение людей из аварийного жилого



фонда порядка 240 миллиардов рублей. Повторимся, такие финансовые дожди и не снились нашему ЖКХ.

(Окончание на 3-й стр.)

## ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели! Началась льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

## ПОВСКАЯ

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Хотите постоянно быть в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду»!

Подписка принимается во всех почтовых отделениях области — стоимость 369 рублей 18 копеек.

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

К 90-ЛЕТИЮ ПЛЕМСЛУЖБЫ

Форпост животноводства

### ОРЁЛ ВСТРЕТИТ ГЕРОЕВ-ОСВОБОДИТЕЛЕЙ

племенных заводов Швейцарии.

Чистопородные бычки были за-

5 августа в торжественных мероприятиях, посвященных дню города, примут участие ветераны — участники рейда моряков-тихоокеанцев, освобождавших Орловщину от немецко-фашистских захватчиков в 1943 г., и их потомки.

На митинг памяти и праздничные торжества приглашен и один из последних оставшихся в живых участников рейда 1-й и 2-й Тихоокеанских бригад, инвалид войны Александр Григорьевич Шатурский (ныне проживает в Москве). Также в день города Орловщину посетят дочери командующего 1-й Тихоокеанской бригадой И.И. Понтера — Валентина Ивановна Григораш и ее сестра Нина Ивановна Минько. Все они посетят братские могилы погибших моряков в селах Крупышино и Чувардино (Дмитровский район), после чего прибудут в Орел.

### ВЫБРАЛИ ЛУЧШИЕ ОРЛОВСКИЕ ТОВАРЫ

В областном центре стандартизации и метрологии прошел региональный этап конкурса

«Сто лучших товаров России». За право представлять свои торговые марки на всероссийском этапе в Москве боролись 26 предприятий Орла и области.

Орловщина принимает участие в этом престижном конкурсе одиннадцатый раз. За десять лет для участия в нем было заявлено более четырехсот видов продовольственных и промышленных товаров, продукции производственно-технического назначения; в отдельной номинации был представлен ряд услуг, предоставляемых предприятиями и организациями населению. В этом году для участия в конкурсе

была подана 51 заявка. Конкурсная комиссия во главе с начальником областного управления про-

мышленной политики и информатизации Б.А. Морозовым отобрала для участия в следующем этапе конкурса более двадцати предприятий и организаций. Свою продукцию на стендах ВВЦ в Москве представят как традиционные участники конкурса (ОАО «Ливгидромаш», ОАО «Гамма», ОАО «Орловский хлебокомбинат» и др.), так и новички (ОАО «МилеМак», Ливенское райпо). Подведение итогов финального этапа конкурса «Сто лучших товаров России» будет приурочено ко Всемирному дню качества, отмечаемому во второй четверг ноября.

### БЕЗРАБОТНЫХ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

Впервые за годы организации общественных работ центр заня-

тости населения Болховского района заключил договор с сельским фермерским хозяйством.

Центр занятости направил туда работников, которые занимаются уборкой складов, подготовкой помещений к хранению будущего урожая, пропалывают свеклу, заготавливают сено. Они получают от работодателя зарплату, а от службы занятости — материальную под-

По давно сложившейся традиции заключены договоры о проведении обшественных работ с администрациями сельских поселений и предприятием «Благоустройство Болхова». Безработные ухаживают за воинскими захоронениями, убирают мусор с улиц, наводят порядок на городских клумбах. Всего центром занятости запланировано привлечь к общественным работам 285

### СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ НАЙДУТ РАБОТУ ДЛЯ АЛИМЕНТШИКОВ

С этого года в районные отделы судебных приставов Орловской области из центров занятости населения постоянно поступает информация о вакансиях рабочих мест либо о возможности переобучения граждан.

Судебные приставы-исполнители знакомят с полученной информацией должников по алиментам и предлагаю трудоустроиться или получить квалификацию по той или иной специальности. В результате взаимодействия этих двух служб в 2008 году за полгода в центры занятости населения Орловской области обратились 99 должниковалиментщиков по вопросу трудоустройства либо постановки их на учет в качестве безработных. Из них 33 гражданина стали на учет в качестве безра ботных и 43 были трудоустроены.

С официально зарегистрировавшегося в центре занятости населения должника судебные приставы-исполни тели, как и полагается по закону, потребуют удержать в пользу его ребенка часть суммы, которую ему будет выплачивать государство по безработице.

### ОБЛАСТНОЙ ТУРСЛЕТ ПОД ШАХОВО

Сегодня вблизи п. Шахово (Кромской район) стартует традиционный областной турслет.

По словам главного специалиста правления образования и молодежной политики области А.Н. Сиротова, кроме традиционных спортивных соревнований в этом году введено несколько новых. На поляну неподалеку от детского оздоровительного лагеря «Солнечный» съедутся около 30 команд по двадцать человек в каждой. Участников

ожидают турниры по мини-футболу и волейболу, спортивный лабиринт и туристская эстафета с преодолением препятствий, соревнования по армспорту и дартс-атлону. Кроме того, запланированы проведение турнира по компью терным играм и конкурс на лучшую стенгазету. Турслет завершится традиционным конкурсом на лучшую песню, будет и праздничный фейерверк.

### ОПАСНЫЕ МОСТЫ

Сотрудники прокуратуры Орловской области проверили безопасность гидротехнических сооружений. Результаты проверки оказались неутешительными: основная масса плотин и мостов не имеет собственников.

Отсутствуют эксплуатирующие организации, а многие объекты находятся в аварийном состоянии и представляют потенциальную опасность. Поскольку вопросы безопасности гидротехнических сооружений органами местного самоуправления области не решаются, а собственники не соблюдают законодательные требования, прокуратура посчитала необходимым вмешаться в ситуацию, не дожидаясь чрезвычайной ситуации.

К примеру, на территории Краснозоренского района прокурорской проверкой обнаружено восемь бесхозных сооружений в аварийном состоянии. В суд направлено пять заявлений, которые лолжны обязать органы местного самоуправления выполнить комплекс мер по

ремонту плотин. Недавно требования прокурора района судом удовлетворены.

### Всего же прокуратурой области по результатам проверки в суды направлено 34 заявления, внесено 104 представления с требованиями об устранении

выявленных нарушений, объявлено шесть предостережений, возбуждено семь дел об административных правона-

### ДВЕ НЕДЕЛИ БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

В период с 6 по 20 августа в дома, подключенные к системе теплоснабжения Орловской ТЭЦ, будет прекращена подача горячей воды.

Отключение горячей воды коснется кителей Северного, Железнодорожного, Советского и частично Заводского районов Орла. Это связано с плановым профилактическим ремонтом. В указанный период будут проводиться гидравлические испытания магистральных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ, с дальнейшим выводом в ремонт теплофикационной установки станции и тепломагистралей.

При обнаружении утечек в тепловых сетях следует сообщать диспетчерам Орловских тепловых сетей, «Орелгортеплоэнерго», дежурному по городу по гелефонам: 55-29-74, 55-50-47, 72-19-36, 43-22-12.

> Информагентство «Орловской правды».